
2015/8/6 外部資金獲得セミナーアンケート集計

参加者　1１名（うち女性8名、兵庫県立大学1名）

１．有益度 ２開催時間帯
このセミナーを
他の方に勧め
る

セミナー情報
今後参加したい
セミナー（複数回
答）

連携型事業につい
て

感想 企画への要望

1 役にたつ 都合が良い 勧める
所属部署からの
メール

論文投稿戦略 研究資金獲得 聞いたことがある

2 役に立つ 比較的都合がよい 勧める ポスター 研究資金獲得 よく知っている

3 役に立つ
比較的都合が良
い

勧める ホームページ 論文投稿戦略 聞いたことがあった
このような会があることを医学部にも連絡がほ
しい（掲示板に無かった）

4 役に立つ 都合が良い 勧める
所属部署からの
メール

研究資金獲得 全く知らなかった 29番目のスライドは目からうろこだった

5 役に立つ 都合が良い 勧める
所属部署からの
メール

研究資金獲得 よく知っていた
重要ポイントはOK。ロジカルな説明はOK。何
をすればよいかの説明OK。

6
やや役に立
つ

比較的都合がよい 勧める ホームページ
研究資金獲得、
全学的な研究支
援策

よく知っていた 女性に対しての別途な支援策

7 役に立つ 都合が良い 勧める
所属部署からの
メール

論文投稿戦略、
研究資金獲得

聞いたことがあった

8 役に立つ 都合が良い 勧める
所属部署からの
メール

研究資金獲得 全く知らなかった
早期にH27年度の新領域の分野などの文章資
料が得られたのは良かった。個人で情報収集
する時間が取れないため非常に役立った。

採択率の高い情報を個人宛に知ら
せていただけるとありがたいです。


